

பயன் அரும் - டாட்டர் :பஜீஸா ஆனாடி

‘அமேசான் காடுகளில் உள்ள ஒரு வண்ணத்துப் பூச்சியின் சிறகசைவின் விளைவாக ஐரோப்பிய கண்டத்தில் புயலடிக்கும்’ என்னும் கெயாஸ் தியரி அறிவீர்களா...?

அது போல, உங்கள் தேவையையும் நீங்கள் அறிந்திராத யாரோ ஒருவரின் எங்கோ செய்யும் செயலின் மூலம் இந்த பிரபஞ்சம் நிறைவேற்றும்.

ஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐ

ஐ ஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐ ஐ ஐ

என்னத்தை செய்து என்ன செய்யலாம் விழலுக்கு இழைத்த நீ ராகத் தான் போகிறது என்று புலம்பாதவர்களாக காண்பதே அரிதுதான். பிறருக்கு உதவி செய்ய வண்டும் என நின்கைக்கும் பலரையும் அப்படி செய்ய விடாமல் தடுப்பது இந்த எண்ணம்தான்.

தனக்கான நல்ல முயற்சியாகட்டும் பிறருக்கு செய்ய நின்கைக்கும் உதவி ஆகட்டும் அது சரியான பலன்கைக் கொடுப்பதில்லை என்ற எண்ணம் எந்த முயற்சியையும் எடுக்க விடாமலே பலரையும் விரகதி கொள்ளச் செய்து விடுகிறது. நியூட்டனின் மஹாவது

விதியின்படி எந்த விளவைவிற குமான எதிர் விளவைவை உடனே எதிர் பார்த்து அப்படி கிடகைகாத போது மனம் அழுந்திப் போகிறது.

பல நரேங்களில் நீங்கள் செய்யும் பல நல்ல காரியங்கள் உங்களுக்கு மட்டுமல்லாமல் நீங்கள் யாருக்காக அந்த செயலைச் செய்கிறீர்களோ அவர்களுக்குக் கூட பலனளிக்காதது போல் திரிந்திருக்கலாம். ஆனால் உண்மையில் நல்ல செயல்கள் என்றும் வீண்போவதில்லை.

உடலில் ஏதேனும் ஒரு பகுதியில் ஒரு காயம் ஏற்பட்டால் மீள எ instruction கொடுக்க antibodies உற்பத்தியாகி இரத்த நாளங்கள் அவற்றை அது தவேயான பகுதிக்கு கடத்தி சென்று அந்த காயத்தை ஆற்றுவதை நீங்கள் அறிவீர்கள். அதுபோல் இந்த உலகில் யாரோ ஒருவர் எங்கோ செய்யும் ஒரு நல்ல செயல் அந்த இடத்தில் இருப்பவர்களுக்கு நரேடி பலனதைத் தராவிட்டாலும் இந்த பிரபஞ்சத்தில் எங்கோ இருக்கும் யாரோ ஒருவரின் தவேயை நிச்சயம் அது நிறவைநேறி இருக்கும்.

‘அமசோன் காட்களில் உள்ள ஒரு வண்ணத்துப்பச்சியின் சிறகசவையின் விளவைவாக ஐரோப்பிய கண்டத்தில் புயலடிக் கும்’ என்னும் கயோஸ் தியரி அறிவீர்களா...? அது போல, உங்கள் தவேயையும் நீங்கள் அறிந்திராத யாரோ ஒருவரின் எங்கோ செய்யும் செயலின் மீலம் இந்த பிரபஞ்சம் நிறவைநேறும்.

அமெரிக்காவில் உள்ள ஒரு கல்லூரியில் இறுதி ஆண்டு படித்துக் கொண்டிருக்கும் அந்த இளைஞனுக்கு தான் எது செய் தாலும் அதற்கான பலன் கிடபைப்பதில்லை என்று எப்போதும் ஒரு ஆதங்கம் இருந்து கொண்டே இருக்கிறது. மனஉளைச்சல் அதிகமாக கல்லூரியில் விடுப்பு எடுத்துக் கொண்டு, தான் தங்கியிருந்த விடுதியில் சொல்லிக் கொண்டு நகர்ப்புறத்தை விட்டும் பல மலைத் தள்ளி இருக்கும் தன் வீட்டிற்கு செல்கிறான்.

தாய் தந்தை சகோதர சகோதரிகள் என ஒன்று கட்டி சிரித்து மகிழ அப்போது தான் அவன் மனம் கொஞ்சம் இலசோகிறது. அந்த நரேத்தில் அவர்களோடு சிரித்து பசீ கொண்டிருந்த அவன் தாத் தா சடாரென மயக்கமுற்று கீழே விழ அங்கே நிலவிக் கொண்டிருந்த அமதியும் நிம்மதியும் மகிழ்ச்சியும் ஒரு நொடியில் உடனத்து சட்டென பரபரப்பு தோற்றிக் கொள்கிறது.

தந்தை உட்பட அனைவராமே பதற்றத்தில் என்ன செய்வது என்று புரியாமல் திகைத்து

நின்றுவிட அந்த இளைஞன் தன்னை சூதாரித்துக் கொண்டு மயங்கி விழுந்த தாத் தாவின அரூகில் சனெ று அவரை மல லாக கப் படுக்க வதை து தான் கல் லரி யில் கற றுக் கொண் ட CPR சிகிச் சயைை அளிக் கத் தடொடங் குகிறான் .

உணர்ச் சி பிரவாகத் தில் சயெலற று நிற் கும் தந் தயைை விளித் து ஆம் புலன் ஸை அழகை கச் சொல்கிறான் . ஆம் புலன் ஸ வரூம் வரகை கும் அவன் தான் கற ற அனதைத் து மூதலுத் தி மூறகைளையூம் மூயன் று தனது தாத் தாவை காப் பாற ற தடொடர் ந் து படோராடூகிறான் . சற று நரேத் தில் ஆம் புலன் ஸ வந் துவிட அதில் வந் த மரூத் துவர் கள் தாத் தாவின இதயதுபிப் பை பரிசோதித் து விட டு, அந் த மூதியவர் உயிர் பிரிந் து விட டுது என று கப றுகிறார் கள் .

மற ற குடூம் ப உறூப் பினர் கள் எல் லாம் அந் த சபூலின் இறூக் கத் தில் இறூக் க இவனூக் கு தான் எத் தனை மூயற் சித் தும் தனது தாத் தாவை காப் பாற ற மூடியாமல் படோய் விட டுத் தே, இந் த சயெலூக் கும் எந் த பலனூம் கிடகை கவில் லயை, என ற எண் ணமூம் சரே ந் துவிட தான் சயெயூம் எந் த சயெலாலூம் எந் த பலனூம் கிடகை கப் படோவதில் லை என ற எண் ணம் மலேூம் வலூப் படுகிறது. எவ் வளவடூ மூயற் சித் தும் எல் லாமடே வீ ணாகி விட டுத் தே, ஏன் என் எல் லா சயெலூமடே தடூல் வியாகவடே மூடிகிறது. என் னால் எனக் கும் பலனில் லை. பிறூக் கும் பலனில் லை என று அவன் மனம் என் னென் னவடூ நினைத் து அவனை தாழ் வு மனப் பாந் மயையில் துவள வகை கிறது.

ஓரூ தினங் களில் வீ டு சற று நிதானப் பட இவனூம் ஓரூ இயலாமயைடூடே கல் லரி க் குச் சலெ ல தயாரகிறான் . அப் படூது அவனூக் கு விடகை கொடூக் க வரூம் அவன் தந் தை அவன் ககைளை பிடித் துக் கொண் டு சொல்கிறார் . “மகனடே, உன் னை நினைத் து நான் மிகவூம் பரூமபை படுகிறனே . தாத் தா மயங் கி விழுந் த அந் த நரேத் தில் நான் மூற றிலூம் சயெலற றுப் படூயிரூந் தனே . நீ மட டூம் அன் று இல் லாமல் இரூந் திரூந் தால் அவரூக் கு எந் த மூதலுத் தியூம் என் னால் சயெ திரூக் க மூடியாது. ஓரூ வளேை அப் படி நடந் திரூந் தால் , எனது தந் தயைை தகூந் த மூதலுத் தி அளிக் காமல் இறக் க விட டு விட டுனேடூ என ற குற ற உணர்ச் சி என் னை வாழ் நாளெல் லாம் நிம் மதி இழக் க சயெ திரூக் கும் .

அது என் னை உயிரடூக் கொண் பிரூக் கும் . நீ இங் கிரூந் து உன் னால் ஆன் மூயற் சிகளெல் லாம் எடூத் த பினப் பும் அது வறெ றி அடயைாமல் அவர் நம் மை விட டூம் பிரிந் த படூது, இது தான் அவர் விதி அவர் ஆத் மா சாந் தி அடயைட டூம் என் னால் சபூலை ஏற றுக் கொள் ள மூடிந் தது. எவ் வளவூ பரூய மனபாரத் திலிரூந் து நீ என் னை காப் பாற றி இரூக் கிரூய் தரூயூமா என் நகிழூம் தந் தயைை ஆரத் தழூவூம் படூதுதான் அவனூக் கு அவனது இத் தனை வரூட களே விக் கான விடகை புலப் படுகிறது.

தான் சயெ்த சயெல் தன் தாத் தாவிற் கு பலனளிக் காதது போல் தரிந் தாலும் அது தன் தந் தகை கு சிறந் த பலனை அளித் திருக் கிறது என பது அவனுக் குப் புரிகிறது. தான் இதுவரை சயெ்த எந் த ஒரு சயெலும் வீ ணாகப் போகவில்லை, அவை எங்கோ யாருக் கோ ஏதோ ஒரு வகையில் நன் மயைக இந் த பிரபஞ் சத் தால் கொண்டு சரேக் கப் பட் டிருக் கும். என்னும் தளிவி வர, இதுவரை அவனை அழுத் தி வந் த மன பாரமும் இறங் குகிறது.

பொதுவாக ஏதாவது ஒன் றை தவறாக சயெயும் போது அதன் விளைவு உடனே தலையில் தட் டும். ஆனால் நன் றாக சயெயக் கபி ய ஒன் றின் பலன் தரிவதற் கு நாள் சிலல்லாம் நீ ங்கள் சயெ்த ஒரு நல் ல சயெல் உங் களுக் கோ அல் லது சயெ்தவருக் கோ நீ ங்கள் எதிர் பாரத் த பலன் தராவிட் டால் அது மறமைகமான பலனை அது தந் திருக் கலாம், ஏதோ நடக் க இருந் த ஒரு தீ ங்கை தடுத் திருக் கலாம் அல் லது உங் கள் இருவரை விட உங் கள் உதவி தவேயான யாரோ ஒருவருக் கு அதன் பலன் சரேந் திருக் கும் என பதை நீ ங்கள் உணர்ந் து கொண்டால் உங் கள் நல் ல சயெல்களை யாராலும் தடுக் க முடியாது.

அது போல் உங் களுடயை தவேகையையும், அதை பரத் தி சயெயக் கபி ய தகுந் த நபர் யாரோ ஒருவரின் சயெல்களைக் கொண்டு இந் த பிரபஞ் சம் நிறைவு சயெயும் என பதை நீ ங்கள் உணர்ந் து கொண்டால் நீ ங்கள் எதிர் பாரத் த இடத் திலிருந் து உங் களுக் கான உதவி கிடகை காவிட் டால் நீ ங்கள் சரேந் து விடாமல் நரே மறயை சிந் தனையோடு அதை எதிர் நோக்கி இருப் பீ ர்கள் இந் த பிரபஞ் சமும் அதை உங் களுக் கு எங் கிருந் தாவது கொண்டு வந் து சரேக் கும். வரேல் பாய் ச்சும் நீ ர் தானே கிளையில் பிக் கிறது.

Amour De Soi Dr.Fajila Azad

Exclusive Counseling & Hypnotic Healing Center International Life Coach & Hypnotist

+919842071712, +971 52 6732739

முதுவலை ஹிதாயத்

www.mudukulathur.com

muduvaihidayath@gmail.com

00971 50 51 96 433